



Prostki, dn. 03.11.2022 r.

Znak sprawy: IN.271.7.2022

Odpowiedź na pytania nr 2

Odpowiadając na n/w pytania do specyfikacji warunków zamówienia na „Dostawę sprzętu i oprogramowania związaną z realizacją projektu w ramach grantu „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym - Granty PPRG”. gmina Prostki uprzejmie informuję, co następuje:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści laptopy z systemem operacyjnym Windows 10 lub 11 Pro Academic? W oficjalnej odpowiedzi Microsoft potwierdza możliwość zastosowania systemu operacyjnego przeznaczonego dla użytkownika edukacyjnego w przypadku Grantu PPRG. W załączniku przesyłamy informację od producenta.

Odpowiedź:

Tak. System operacyjny Windows 10 lub 11 Pro Education może zostać zakupiony ze zniżkową licencją edukacyjną (zniżkowe licencje są też znane pod nazwą National Academic lub Shape the Future).

<https://support.microsoft.com/pl-pl/topic/wydania-systemu-windows-10-dla-klient%C3%B3w-edukacyjnych-bf2572aa-5555-2b1e-f7ce-81e8ba890444>

Pytanie nr 2

Zamawiający wymaga by na każdym urządzeniu zamieścić trwałą na ścieralność informację (sfinansowano z UE). Czy Zamawiający zaakceptuje specjalnie przygotowane naklejki?

Odpowiedź:

Tak. Zaakceptujemy specjalnie przygotowane naklejki.

Pytanie nr 3

Zamawiający wymaga, aby producent sprzętu posiadał certyfikat ISO 50001. Pragniemy zauważyć, że certyfikacja ISO 50001 jest dobrowolnym wyborem przedsiębiorstw i z tego powodu nie wszyscy producenci decydują się ją wdrożyć. Natomiast okres od ogłoszenia postępowania do otwarcia ofert jest zdecydowanie zbyt krótki, aby tego typu system certyfikować. Ze względu na znacznie ograniczoną podaż komputerów przenośnych może to powodować znaczne problemy w możliwości zaoferowania i dostarczenia urządzeń zgodnych z wymaganiami OPZ. Czy w związku z powyższym Zamawiający uzna, że potwierdzony certyfikatem system zarządzania ISO 9001 oraz system zarządzania środowiskowego ISO 14001 są wystarczającymi dokumentami jakie powinien posiadać producent sprzętu?

Odpowiedź:

Tak. Dopuszczamy złożenie certyfikatu ISO 14001 lub innego równoważnego dokumentu poświadczającego, że producent sprzętu posiada system zarządzania środowiskowego, zmniejszającego wpływ na środowisko w miejsce certyfikatu ISO 50001.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania (systemu teleinformatycznego) zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i odpowiedziami na wnioski wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian. W przypadku wystąpienia sprzeczności pomiędzy odpowiedziami i wyjaśnieniami udzielanymi różnym wykonawcom, zastosowanie mają odpowiedzi, wyjaśnienia lub zmiany – odpowiednio udzielone lub wprowadzone – w terminie późniejszym.

Wyjaśnienia treści SWZ nie powodują zmiany terminu składania ofert.

WOJCI GMINY
Rajca Wilczewski

1 | Strona

Gmina Prostki